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نماینده ولی فقیه در آذربایجان‌شرقی ؛

نقش محوری رسانه ها در انتقال پیام شهدا ستودنی است

 آمادگی شهرداری گرگان 
جهت مدیریت حوادث احتمالی 

چهارشنبه سوری 

معاون محیط زیست و خدمات شهری از برنامه ریزی و 
آماده باش کامل شهرداری گرگان جهت رفع مخاطرات 
احتمالی مراسم چهارشنبه سوری خبر داد و در این 
خصوص اظهار داشت:جلسه هماهنگی و هم اندیشی 
در خصوص پیشگیری از حوادث احتمالی چهارشنبه 
آخر سال با حضور دستگاه‌های مرتبط خدمات رسان 
و واحدهای عملیاتی شهرداری در محل دفتر معاونت 
محیط زیست و خدمات شهری برگزار گردید.وی ادامه 
داد: با توجه به تجربیات سنوات گذشته تمهیدات 
لازم جهت آمادگی در برابر حوادث احتمالی به کلیه 
واحدهای عملیاتی ابلاغ شد.وی خاطرنشان ساخت: 
سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی با هدف آموزش 
و ارتقاء سطح ایمنی شهروندان و دانش آموزان با شعار 
گرگان ، شهر ایمن ،راه اندازی اتوبوس ایمنی و نشاط 
وپویش نه به چهارشنبه سوزی خطرناک را  در راستای 
شعار کشوری"چهارشنبه سوری ایمن در کنار خانواده"  
اقدام نموده است و تلاش شده از نقش پررنگ خانواده 

جهت مدیریت ایام پایانی سال بهره لازم برده شود.
سالاری همچنین گفت:کلیه همکاران عملیاتی اعم 
از  نواحی خدمات شهری و پیمانکاران خدمات شهری 
و فضای سبز از ساعت ۱۸ مورخ  ۲۲ اسفند تا ساعت  
۱ بامداد روز چهارشنبه  در آماده باش کامل خواهند 
بود.در این جلسه نمایندگان ، انتظامی، پلیس راهور، 
هلال احمر و اورژانس و مرکز بهداشت نیز از آماده باش 

دستگاه‌های  متبوع خود خبر دادند.
گفتنی است، ۱۲ تانکرهای آبرسان  در مکان های از 
پیش تعیین شده مستقر می شوند تا خدمات رسانی 

در کوتاه ترین زمان صورت پذیرد.

اقدامات اسرائیل در فلسطین اوج 
قساوت قلبی رژیم صهیونیستی است

مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر گلستان گفت: اقدامات 
اسرائیل در مقابل مردم بی دفاع و مظلوم فلسطین به 
ویژه زنان، کودکان، نشان دهنده اوج قساوت قلبی رژیم 
صهیونیستی است قاسم غریب آبادی در نشست برخط 
کنگره بین المللی اشغال فلسطین از ديدگاه حقوق بين 
الملل و نقض حقوق بشردوستانه در غزه گفت: همه ما 
می دانیم و می بینیم و تمام دنیا به ویژه ملت های دنیا 
بعضا حکومت ها متاسفانه با توجه اون منافع مادی 
که دارند گاهی حقایق را مطرح نمی‌کنند اما ملت‌ ما 

همیشه آگاهانه وارد مباحث می شوند.
مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر گلستان گفت: همه 
اذهان دارند که امروز اتفاقی که در فلسطین، غزه و رفح 
رخ می دهد اقدامات وحشیانه ای است که رژیم اسرائیل 
رقم می زند.غریب آبادی در ادامه گفت: شهادت بیش 
از ۳۳ هزار نفر انسان بی دفاع اعم از زن، مرد، سالمند 
و کودک نمی تواند یک افتخار برای رژیم اسرائیل یا 
کشورهای مدافع اسرائیل باشد. وی خاطرنشان کرد: 
جزو وظایف ماست که در حوزه های مختلف بتوانیم به 
این مردم مظلوم کمک کنیم جمعیت هلال احمر در 
سطح ملی با مدیریت و تدابیر بسیار خوب و رایزنی های 
دکتر کولیوند انجام شده کمک های خوبی تا جایی که 
امکان داشته به فلسطین ارسال شده است.غریب 
آبادی گفت: حرکت بسیار خوب دیگری که با تدبیر 
رئیس جمعیت هلال‌احمر انجام شده و امروز ما شاهد 
آن هستیم کنگره بین‌المللی دفاع از غزه و مردم مظلوم 
غزه در قالب مباحث حقوقی است و در این نشست 
و کنگره حقوقدانانی از کشور های مختلف و از ایران 
شرکت کردند و مقاله هایی  می تواند مفید و کاربردی 
باشد و ملت های دنیا و حتی حکومت ها را بیدارتر کند و 
اقدامات وحشیانه اسرائیل را محکوم کند در این کنگره 
مورد بحث و بررسی قرار می گیرد.غریب آبادی در پایان 
گفت: امیدوارم روزی را شاهد باشیم براساس اصول 
هفتگانه جمعیت هلال احمر صلح و دوستی در دنیا 
حاکم شود و این ظلم و ستمی که بر ملت های مظلوم 

تحمیل می شود به پایان برسد.

 ۹۹.۷ درصد احراز هویت آنلاین 
انجام شد

مدیر فناوری اطلاعات استانداری گلستان با اشاره به 
نقش موثر مخابرات گلستان در برگزاری انتخابات، 
گفت: ۹۹.۷ درصد احراز هویت آنلاین انجام شد.به 
گزارش روابط عمومی شرکت مخابرات منطقه 
گلستان، فاطمه کاویانی در همایش تحول دیجیتال 
توسعه کسب و کار اظهار کرد: انتخابات مجلس را 
به صورت نیمه الکترونیک و با بالغ بر ۹۹.۷ درصد 
ارتباط آنلاین در دستگاه احراز هویت با موفقیت 
پشت سر گذاشتیم.مدیر فناوری اطلاعات، امنیت 
فضای مجازی و شبکه دولت استانداری گلستان افزود: 
شرکت مخابرات گلستان نقش تاثیر گذاری در تحقق 
این مهم داشت.وی گفت: با توجه به تصمیمی که دولت 
در حذف مهر شناسنامه در این دوره از انتخابات گرفته 
بود، احراز هویت رای دهندگان در شعب دستگاه احراز 

هویت صورت می گرفت.

نماینده ولی فقیه در آذربایجان‌شرقی و امام جمعه 
تبریز گفت: نسل جدید ما باید با زندگی شهدا به 

بهترین شکل ممکن آشنا شوند.
آیت الله سیدمحمدعلی آل هاشم در آیین 
اختتامیه جشنواره رسانه ای کنگره ۱۰ هزار 
شهید آذربایجان شرقی، اظهار داشت: انعکاس 
رشادت ها، فداکاری ها و از جان گذشتگی های 
شهدای دوران دفاع مقدس از سوی رسانه ها 
باید جزو اولویت های کاری قرار بگیرد، چون 
هر یک خبر، گزارش، تصویر و صوت درباره 
این دوران افتخارآمیز برای جوانان و نوجوانان 
الهام بخش است. وی نقش رسانه های گروهی 
در تبیین ابعاد مختلف دفاع مقدس را ستودنی 
دانست و با بیان اینکه نباید اجازه دهیم این 
دوران به بوته فراموشی سپرده شود، یادآور 
شد: کنگره ۱۰ هزار شهید آذربایجان شرقی 
با همراهی و مساعدت رسانه های استانی به 
بهترین شکل برگزار شد که البته باید این 
کنگره ها و همایش ها در فواصل زمانی کوتاه 

تر  برگزار شود. 
امام جمعه تبریز با قدردانی از دست اندرکاران 
برگزاری جشنواره رسانه ای ۱۰ هزار شهید 
آذربایجان شرقی، خواستار اهتمام هر چه بیشتر 
رسانه ها در بازتاب و تبیین اخبار و رویدادهای 
مربوط به دفاع مقدس و تشریح وصیت نامه های 

شهدا از طریق رسانه ها شد.
امروز نقطه تقابل جبهه حق و باطل، میدان 

رسانه است
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسالمی آذربایجان‌شرقی 
با بیان اینکه امروز نقطه تقابل جبهه حق و 
باطل، میدان رسانه است، گفت: رسانه‌های 
استان در انتخابات به قدری در این میدان خوش 

درخشیدند و مشارکت‌آفرین شدند.
بلاغی افزود: کسانی که در عرصه رسانه و تبیین 
گری و روشن‌گری کار درست و تعالی‌بخشی را 
انجام می‌دهند و کار مقابله با جبهه باطل انجام 

می‌دهند همین مصداق آیات خداوند هستند 
که برای رسیدن به لقا الله کار انجام می‌دهند.  
وی گفت: تقابل تاریخی جبهه حق و باطل امروز 
میدان رسانه است و هرکسی که بتواند آن مفهوم 
را با زبان رسا و بروز بیان کند آن پیروز خواهد شد 
و وای به حال کسانی که نتوانند حقانیت خود را 

در این میدان حق نشان دهند. 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسالمی استان افزود: از 
رسانه‌ها درخواست می‌کنم در این مقطع تاریخی 
اثربخشی داشته باشند زیرا در غیراینصورت تاریخ، 
تمدن و اسالمیت و این دینی که نسبت به شهدا 
داریم را از دست می‌دهیم. وی گفت: امسال رویداد 
کنگره ملی ده هزار شهید را میزبانی کردیم؛ ما در 
استان آذربایجان‌شرقی شهدای شاخصی داریم 
که از همه اقشار اعم از کارگر، روحانی، و غیره 

داریم. 
بلاغی گفت: بیش از 100 نفر از خبرنگاران در این 
جشنواره شرکت کردند که آثار از لحاظ کیفی در 

سطح بالایی برخوردار بود.
 معرفی نفرات برتر جشنواره رسانه ای 
کنگره ده هزار شهید آذربایجان شرقی
در این آیین که با حضور آیت ا... آل هاشم 
نماینده ولی فقیه در استان، تراب محمدی معاون 
سیاسی و اجتماعی استاندار آذربایجان شرقی، 
سیدمحمدحسین بلاغی مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسالمی استان، سردار جلیل بابازاده فرمانده 

قرارگاه منطقه ای عاشورا و جمعی از اصحاب 
فرهنگ ورسانه برگزار شد نفرات برتر به شرح 

ذیل معرفی شدند:
بخش تیتر؛

نفر اول: معصومه درخشان از خبرگزاری فارس 
)شهید ننه سی ام؛ آمده ام تا مادری کنم(.

نفر دوم: فرینوش اکبرزاده از خبرگزاری فارس )با 
تو هستم! ای »وطن«(.

نفر سوم: سجاد جمال زاده از پایگاه خبری 
عصرتبریز )بعثی‌ها در آفساید؛ از دفاع در مستطیل 

سبز تا حمله به دروازه دشمن(.
بخش یادداشت، سرمقاله و مقاله؛ 

نفر اول: فرینوش اکبرزاده از خبرگزاری 
فارس)لبخند مادرانی که تیری در جان دارند(.
نفر دوم: مهناز نظری از هنرمند نیوز )جنگ و 

ادبیات پایداری(.
نفرات سوم مشترک: هادی ابراهیمی سنائی 
از نشریه خط مقدم )تاریخ را شهدا روایت می 
کنند( و سعید طرزمی از روزنامه سرخاب )لزوم 
و چگونگی ذکر متون مربوط به دفاع مقدس 
و جنگ تحمیلی در کتاب‌های درسی ادبیات 

فارسی(.
بخش گزارش؛

نفر اول: کتایون حمیدی از خبرگزاری فارس) 
»ورجوی« آبادی شهدا روایتی از شهیدپرورترین 

روستای ایران(.

نفرات دوم مشترک: مهری هاشم زاده از خبرگزاری 
ایکنا )عکاسی که عشق، رزم و هنر را با هم 
آمیخت( و لیال جلیلی از پایگاه خبری تابان خبر 

)شبی که فرشتگان گریستند(.
نفرات سوم مشترک: زهرا ناصران از پایگاه خبری 
تابان خبر )نقل دلدادگی روی دیوارهای شهر( و 
حامد سلطانپور از پایگاه خبری آناج )کمپوتی که 

برای »آقا مهدی« باز نشد!(.
شایسته تقدیر: میریحیی مرتضایی از خبرگزاری 
ایرنا )فتح خرمشهر ویترینی از اتحاد و همدلی 

یک ملت(.
بخش مصاحبه؛

نفر اول: مهسا صبحی از پایگاه خبری شمس 
)قطره اشکی که نیفتاد!(.

نفر دوم: فائزه قره‌پور از خبرگزاری ایسنا )برای 
جشن ترخیص ماند ولی اسیر شد(.

نفرسوم: کتایون حمیدی از خبرگزاری فارس 
)گفت‌وگوی خودمانی با ۱۶ ساله‌ی دهه شصت(.

بخش گرافیک و صفحه آرایی؛
نفر اول: غلامحسن نوران از معاونت فضای مجازی 
شبکه سهند )زندگی مردی که فتح القلوب کرد(.

نفر دوم: افسانه کمال کاظمی از معاونت فضای 
مجازی شبکه سهند )شهدا، جانباران و آزادگان 

آذربایجان شرقی(.
نفر سوم: فرزانه عباس پور از نشریه خط مقدم )۱۰ 

هزار شهید آذربایجان شرقی(.
بخش چندرسانه ای ؛

نفر اول: سیده صفورا موسویلر خسروشاهی از 
خبرگزاری صدا و سیما )سردار سلیمانی(.

نفر دوم: رضا سرباز از پایگاه خبری تریبون تبریز 
)کنگره ۱۰ هزار شهید آذربایجان شرقی(.

نفر سوم: مینا نوعی از خبرگزاری مهر )کنگره ملی 
۱۰ هزار شهید آذربایجان شرقی(.

شایسته تقدیر پینار رحیمی از پایگاه خبری 
عصرتبریز )گلزارهای شهدای محالت تبریز(.

در این آیین همچنین  از بهزاد پروین قدس  و ناصر 
یاری از عکاسان دوران دفاع مقدس و  وحید رضا 
زاده و رقیه غلامی به عنوان فعالان رسانه ای حوزه 

ایثار و شهادت تجلیل شد

سازمان  مدیرعامل 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری مشهد گفت: در 
طول ۱۱ ماه گذشته بالغ بر ۸۰ ساختمان اخطارایمنی دریافت کردند 
که در کاربری‌های مختلف بودندو۴۵ مورداین اخطارها مربوط به 
ساختمان‌های با اهمیت خیلی زیاد از جمله مراکز بهداشتی و درمانی 

است.
حمیدرضا کافی‌نیا ضمن ارائه گزارشی از عملکرد این سازمان در 

۱۱ ماه اخیر سال جاری عنوان کرد: شهر مشهد با ۵۶ ایستگاه 
عملیاتی به همراه بالغ بر ۱۴ خودرو عملیاتی نجات و حریق در 
حال خدمت‌رسانی به شهروندان است و بر اساس مطالعات، تعداد 
ایستگاه‌های مورد نیاز برای شهر مشهد ۶۶ ایستگاه است.مدیرعامل 
سازمان آتش‌نشانی وخدمات ایمنی شهرداری مشهد اظهار کرد: 
سازمان بالغ بر ۱۷۰۰ نیروی سازمانی شامل اداری و عملیاتی دارد 
که دربخش‌های مختلف شهر به صورت ۲۴ ساعته شبانه‌روز آماده 
خدمت‌رسانی درقالب بالغ بر ۱۰۰ خدمت به شهروندان هستند اما 

در این زمینه حدود ۴۰۰ نفر کمبود نیرو داریم و به دنبال این هستیم 
که بتوانیم مجوزی برای استخدام بگیریم.وی افزود: در بازدید از 
ساختمان‌ها در طول ۱۱ ماه گذشته بالغ بر ۸۰ساختمان اخطار 
ایمنی دریافت کردند که درکاربری‌های مختلف بودند و ۴۵ مورد 
مربوط به ساختمان‌های با اهمیت خیلی زیاد از جمله مراکز بهداشتی 
و درمانی هستند.مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری مشهد در رابطه با موضوع استخدام بانوان آتشنشان گفت: 
در حال حاضر تعدادی از بانوان آتشنشان در شهر مشهد مشغول به 
فعالیت هستند اما در زمینه مجوز استخدام باید وزارت کشور ابلاغ 
کند که به دنبال این موضوع هستیم در این زمینه پیگیری‌هایی 

انجام دادیم و پاسخی که دریافت کردیم این بود که گفتند در حال 
بررسی موضوع هستند و امیدواریم این مجوز هر چه سریع‌تر صادر 
شود تا ایستگاه بانوان را در سطح مشهد داشته باشیم.کافی‌نیا با اشاره 
به اینکه اتصالات برق و موضوعات مرتبط با برق، علت اصلی قریب به 
اتفاق حوادث آتش‌سوزی در مشهد است ادامه داد: میانگین رسیدن 
به محل حریق در سال جاری ۴ دقیقه و ۳۳ ثانیه بوده که این تایم 
متناسب با تایم استاندارد جهانی که باید بین ۴ تا ۷ دقیقه باشد، است 
و علی‌رغم وجود ترافیک‌، سرعت‌گیرهای متعدد سطح شهر، و... 
نیروهای آتش‌نشان تلاش کردند که وقت استاندارد رعایت شده و به 

موقع و در حداقل زمان لازم در محل حادثه حاضر شوند.
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رئیس دانشگاه آزاد اسلامی قزوین؛ 

۱۶ شرکت دانش بنیان در مراکز 
رشد دانشگاه آزاد اسلامی 

قزوین فعالیت می کنند

زینالی عنوان کرد: برای ایجاد بستر فعالیت برای 
دانشجویان مرکز رشد، ۱۶ شرکت دانش بنیان 
فعال در مراکز رشد داریم همچنین ۳۶ مرکز 
فناوری و دوازده هسته فناور نیز در این حوزه فعال 
می باشند. پنجمین همایش جهادگران علم و 
فناوری استان قزوین با حضور سردار رفیعی آتانی 
فرمانده سپاه صاحب الامر)عج( استان قزوین، رضا 
صفاری مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی 
استان، عبدیان رئیس اتاق بازرگانی قزوین، مقدم 
مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس، 
رؤسای دانشگاه های استان و مدیران حوزه صنعت 
در سالن علامه امینی دانشگاه آزاد اسلامی قزوین 
برگزار شد.دکتر زینالی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
قزوین در این مراسم با ارایه عملکرد حوزه پژوهشی 
و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی قزوین بیان کرد: 
پژوهش این روزها نباید سربار باشد بلکه باید علاوه 
بر درآمدزایی در نهادینه کردن فرهنگ در جامعه 
نیز نقش آفرین باشد.وی گفت: سند تعالی دانشگاه 
آزاد سال ۱۴۰۰ رقم خورد و در این دو سال تمام 
عملکردهای پژوهشی طبق برنامه ای که از قبل 
دیده شده به صورت کاملا هدفنمند پیش می رود.

زینالی اظهار کرد: برای تسری این سند به دانشگاه 
های کشور، هفت سند بالادستی را در نظر گرفتیم 
و برای اینکه بتوانیم برنامه‌های خود را هدفمند 
پیش ببریم، دانشگاه آزاد پنج رویکرد را مطرح کرد.
رییس دانشگاه آزاد اسلامی قزوین در ادامه با اشاره 
به این پنج رویکرد عنوان کرد: چرخش تحول 
آفرین از آموزش حافظه محور به یادگیری عمیق، 
چرخش تحول آفرین از عرضه مقاله گرایی غیر 
هدفمند در پژوهش به تقاضا محوری، رویکرد سوم 
چرخش تحول آفرین از رشد کمی به توسعه کیفی 
دانشگاهی، چرخش تحول آفرین از اقتصاد شهریه 
محور به پایداری اقتصادی مبتنی بر درآمدزایی 
چرخش تحول آفرین از ناکارآمدی فرهنگی به 
هویت ارزش مدار پنج رویکرد دانشگاه آزاد اسلامی 
قزوین برای پیشبرد اهداف است.وی افزود: برای 
دستیابی به این امر ده بسته کاری که تمام ابعاد 
فرهنگی، اقتصادی، آموزشی، تربیتی و پژوهشی 
را در برمی گیرد، برای این امر برنامه های هدفمند 
قرار دادیم و از سال گذشته برنامه های هدفمند ما 
اجرایی شد. زینالی تصریح کرد: برای ایجاد بستر 
برای دانشجویان مرکز رشد، ۱۶ شرکت دانش بنیان 
فعال در مراکز رشد داریم همچنین ۳۶ مرکز فناوری 
و دوازده هسته فناور نیز در این حوزه فعال می باشند.

بررسی مسائل و مشکلات 
شهر علویجه با حضور مباشری 

معاون استاندار و فرماندار ویژه 
شهرستان نجف آباد 

 نشست صمیمانه موسی مباشری معاون استاندار 
و فرماندار ویژه شهرستان نجف آباد با اعضای 
شورای اسلامی و شهردار علویجه در بخشداری 
مهردشت، صورت گرفت.  در این دیدار رئیس و 
اعضای شورای اسلامی و مهندس شفیعی شهردار 
شهر علویجه مسائل و مشکلات شهر علویجه را 
بیان نمودند .شهبازی بخشدار مهردشت و جعفر 
زاده معاون امور عمرانی فرمانداری توضیحاتی 
را در مورد مشکلات و مسائل مطرح شده بیان 
نمودند .در ادامه موسی مباشری معاون استاندار 
و فرماندار ویژه شهرستان نجف آباد از تلاش های 
اعضای شورای اسلامی شهر و مدیریت شهری 
در خصوص پی گیری مسائل شهر و همکاری در 
امر برگزاری انتخابات دوازدهمین دوره مجلس 
شورای اسلامی و ششمین دوره انتخابات مجلس 
خبرگان رهبری تقدیر و تشکر نمود.فرماندار ویژه 
شهرستان نجف‌آباد پیرامون مسائل و مشکلات 
مطرح شده توسط شهردار و اعضای شورای اسلامی 
شهر علویجه دستورات لازم را ارائه نمود و در پایان 
خواستار همدلی میان اعضای شورای شهر و شهردار 
جهت خدمت رسانی به مردم خوب شهر علویجه 

شد.

‌
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 مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مرکزی 
گفت: نخستین گلخانه در یکی از مدارس اراک 

هم‌زمان با هفته منابع طبیعی افتتاح شود.
 عبدالحسین محمدی در نشست با اصحاب رسانه به 
مناسبت هفته منابع طبیعی اظهار افزود: لزوم تحقق 
اهداف منابع طبیعی در گرو مشارکت مردم است از این 
رو شعار امسال منابع طبیعی، با مشارکت مردم برای 

مردم، نامگذاری شده است.
مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مرکزی 
تصریح کرد: بر اساس فرمایشات مقام معظم رهبری 
در سال گذشته مبنی بر اینکه هر ایرانی باید سالانه سه 
نهال بکارد از این رو کاشت یک میلیارد اصله نهال در 

طول چهار سال در کشور هدفگذاری شد.

محمدی گفت: سهم استان مرکزی ۱۶ میلیون اصله 
نهال است که در این راستا توزیع ۴ میلیون اصله نهال 

از سه روز گذشته آغاز و تا پایان اسفندماه تداوم دارد.
محمدی با بیان اینکه سرانه جنگل در استان ۳۲۰ 
متر است و با اجرای این طرح سالانه ۸۰ متر به سرانه 
جنگل استان افزوده می‌شود، گفت: خوشبختانه فضای 

اجتماعی استان برای تحقق این مهم فراهم است.
وی طرح آشنایی و کاشت بذر در مدارس استان مرکزی 
را اقدامی مثبت در راستای ترویج فرهنگ نهال کاری 
عنوان کرد و افزود: با تعامل و همکاری اداره کل نوسازی 
مدارس مقرر است نخستین گلخانه در یکی از مدارس 

شهر اراک، ۲۱ اسفندماه افتتاح شود.
مدیر کل منابع طبیعی و آبخیز داری استان مرکزی 
گفت: همچنین در سال جاری ۵۳ کیلومتر در چپقلی 
لوله گذاری شده با اجرای این طرح، سرعت رشد 

نهال‌ها مشهود است.
۵۰ درصد اعتبارات استانی منابع طبیعی محقق 

شد
معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی استان 
مرکزی نیز در این نشست گفت: اکنون ۸ حوزه آبخیز 
اصلی در سطح استان موجود است که قره کهریز 
بزرگ‌ترین و اصلی ترین حوزه آبخیز داری استان بوده 
که به سد الغدیر ساوه منتهی می‌شود و کوچک‌ترین 

سد نیز سد کاشان است.
رضا عظیمی میزان اعتبارات آبخیزداری امسال استان 
مرکزی را ۶۰ میلیارد تومان عنوان کرد و گفت: تا کنون 
۵۰ درصد اعتبارات استانی محقق شده است و در 
صورت تخصیص کامل، ۴۰ هزار هکتار از حوض‌های 

آبخیز استان تحت پروژه‌ها قرار می‌گیرد.
۱۱۷۰ هکتار از تصرفات استان مرکزی آزاد 

شده است
فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی استان مرکزی 
نیز گفت: سال گذشته ۳۲۲ فقره بالغ بر ۲۵۵۵ هکتار 
پرونده تشکیل شده که در سال جاری ۱۱۳۵ هکتار 
تصرف و ۲۴۳ فقره به مساحت ۱۱۷۰ هکتار نیز آزاد 
شده است.سرهنگ حمید ارسلانی با اشاره به اینکه 
امسال ۹۴ پرونده در چرای دام غیرمجاز تشکیل شده، 
گفت: سال گذشته ۷ فقره حریق به مساحت ۱۱.۷ 
هکتار و امسال ۱۳ فقره ۳۴ هکتار حریق جنگل و 

مراتع انجام گرفت

مدیرکل منابع طبیعی مرکزی:

نخستین گلخانه در یکی از مدارس اراک افتتاح می شود
 اراک / رضوان داودی جم

News.arak93@gmail.com

استان  مرکزی

استان خراسان رضوی استان گلستان

استان اصفهان

 آگهي مناقصه عمومی یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی 
طرح لایروبی بندر صیادی نهرقصر اروندکنار خوزستان 

سازمان شیلات ايران، در نظردارد طرح لايروبی بندر صیادی نهرقصر اروندکنار واقع در استان خوزستان را از طريق برگزاري مناقصه 
عمومي يك مرحله اي به شرکتهاي پیمانکاری واجد صلاحیت در رشته آب واگذارنمايد. از متقاضیان واجد شرايط که در سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir  ثبت نام کرده اند) ثبت نام در سامانه الزامی است ( و تمايل به شرکت 
در مناقصه را دارند دعوت می شود برای دريافت اسناد مناقصه به مدت يك هفته بعد از تاريخ نشرآگهی نوبت دوم به سامانه مذکور 
مراجعه و پس از انقضای مدت ياد شده حداکثر ظرف مدت 14 روز مهلت خواهند داشت تا اسناد و مدارک تکمیل شده مناقصه را 
در سامانه فوق بارگذاری نمايند. متقاضیان محترم جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند با شماره تلفن 021-66943874-5 
تماس حاصل نمايند و يا به نشانی: تهران – خیابان فاطمی غربی، بین کارگر و جمالزاده، پلاک 236 ، طبقه دوم شمالی، اداره کل 
توسعه و مديريت بنادر ماهیگیری سازمان شیلات ايران  مراجعه نمايند . درضمن کلیه مراحل مناقصه از طريق سامانه تدارکات 

الکترونیك دولت با شماره تماس 1456-021  انجام خواهد شد.
روابط عمومی شیلات ایران

نوبت اول

م الف: 4891شناسه آگهی: 1684312

  سازمان شیلات ايران

قابل توجه شهروندان گرامی آیا 
می دانید با مفقود شدن مدارک 
شناسایی خود ممکن است شما 
به عنوان مجرم شناخته شوید؟
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